

聊大最牛宿舍“毕业满堂彩”

共6名成员,5人考上研究生1人成为公务员

本报聊城5月8日讯(记者 陈洋洋 通讯员 董光强 靖心岩)最近,随着考研、高考成绩陆续公布,聊城大学7#523宿舍成为明星宿舍。宿舍共6名成员,5人考上研究生1人成为公务员,被学生们誉为“最牛宿舍”。

据了解,聊大7#523宿舍的6名成员中,詹昊考取了济宁市公务员,其他5人则考取了理想学校的研究生。李少林考取北京体育大学,张鹏考取四川大学,徐振华考取南京师范大学,梁安祥考取上海体育学院,张磊考取华南师范大学。而且,除李少林考取的学校尚未公布准公费研究生名单外,

其余4人还都是“准公费研究生”。徐振华说,他们取得好成绩有3个重要原因,不懈的努力,坚强的意志和良好的心态。“确保每天学习时间在12个小时以上。”

据介绍,每天早上五点半,年龄最大的李少林负责叫其他兄弟起床,然后一起去学校图书馆上自习。就算饭后,大家也是抓紧时间吃完饭,聚在一起讨论专业知识。晚上睡觉前,他们还会谈论关于考研复习的一些感想,就业现状等,并且经常因观点不同争得面红耳赤。

“为了梦想,尽自己最大的努力,哪怕最后失败了也不后悔。”除了集

体学习、资源共享,他们每个人都有一套自己的学习方法。徐振华说,自己属于“笨鸟先飞型”,别人回宿舍睡午觉,他就趴在图书馆桌子上睡一会儿再接着学习;梁安祥每天晚上在台灯下阅读导师的论文,还要写考研日记。

8个多月备战考研,他们几个感情很好,相互监督不玩游戏,互相关心家人,詹昊的爸爸在济宁做手术,几个人专门从聊城赶过去看望。考研结果出来后,他们并没有沉溺于“毕业满堂彩”的喜悦之中,除忙着写毕业论文之外,还忙着找兼职工作锻炼自己。

“父母离世,8岁男孩自己上学”追踪

众多好心人要去看望8岁孤儿

本报即日起 帮龙龙找“爱心爸妈”

本报聊城5月8日讯(记者 邹俊美)东昌府区堂邑镇8岁男孩龙龙父母双亡,目前跟着67岁的大伯生活,两人仅靠每月100多元钱的低保金维持生计。本报7日报道此事后,不少市民拨打本报热线表示要资助龙龙。

每月可以领到600元生活费。

有了这笔钱,龙龙的生活可能会有所好转,但缺少的母爱父爱无法用金钱弥补。

父亲去年2月病逝,母亲也因得宫颈癌今年2月份去世,今年8岁的龙龙目前跟着67岁的大伯生活,两个人仅靠每月100多元钱的低保金维持生计。7日,本报对此事报道后,引起不少市民关注。“我也有孩子,看到这孩子天天吃剩菜,感觉很是心酸。”聊城一市民打来热线询问情况,准备周末去看望龙龙,并表示要长期资助他。聊城大学九歌文学社的大学生们,决定定期去给龙龙辅导功课。

宁养院主任高杰介绍,龙龙妈妈李小燕得宫颈癌晚期时曾接受过宁养院治疗,李小燕去世后,宁养院一直关注着龙龙,宁养院的义工也经常给龙龙做辅导,高杰说,父母的去世会对龙龙的心理造成一定影响,比如他会经常出现恐惧、精力不集中等。虽然龙龙总是一副开心的模样,但龙龙的大爷任立坤说,龙龙父母去世后,他的学习成绩明显下滑了,老师也反映,龙龙上课时经常会精神不集中。

8日,记者联系了东昌府区民政局,工作人员说龙龙的孤儿申请已经批下来了,现在就差银行的程序没完成。工作人员介绍,孤儿申请下来之后,龙龙

如果我们希望他还能享受爱的温暖,本报面向社会征集爱心爸爸妈妈,如果您有足够的时间,可以经常去看望龙龙,给他爱的温暖,那就拨打我们的热线电话8451234报名吧!



集体婚宴

8日下午,东昌府人民医院为该院的19对新人在东昌宾馆举办了集体婚宴,通过倡导文明健康的婚恋风尚,帮助新人节省婚宴费用。图为参加集体婚宴的19对新人合影留念。 本报记者 李军 摄

TAISHAN 泰山啤酒

家庭配送热线: 400 0407 999

越活越新鲜

因为含酵母,所以活啤酒; 因为活啤酒,所以最新鲜。

泰山原浆啤酒

净含量: 720ml

JOVEAR 景逸 快乐随心演绎

风行汽车

性能升级 配置升级 安全升级 节能升级 舒适升级

加大号城市代步销售冠军

景逸LV | 景逸XL

2012款/5大升级/29项品质提升/激越上市!

5.99万起

3000+3000 购车礼包 升级尊享金

清爽一夏——空调免费检测服务专场

时间: 2012年5月1日-8月31日 详询电话: 0635-2998222

东风汽车公司 聊城众诚旗舰4S店

销售热线: 0635-5088877 地址: 聊城开发区泰山路与滦河路交界处(永润汽车城内)